
最新教师集体生日工会活动方案(实用6
篇)

方案在解决问题、实现目标、提高组织协调性和执行力以及
提高决策的科学性和可行性等方面都发挥着重要的作用。方
案的格式和要求是什么样的呢？下面是小编精心整理的方案
策划范文，欢迎阅读与收藏。

教师集体生日工会活动方案篇一

为办好今年的教师节庆祝活动，根据上级有关部门的文件精
神，结合我校实际，联合校党支部，特制定本实施方案。

一、指导思想：

进一步推进师德建设，在全校营造尊师重教的氛围，弘扬尊
师重教的良好风尚，激励广大教师热爱教育事业，积极进取，
开拓创新，推动学校各项事业的全面发展。庆祝活动要本
着“隆重、热烈、务实、简朴”的原则，开展系列活动。

二、活动时间：

9月10日

三、活动安排：

1、在学校适当位置悬挂标语“老师们，您辛苦了”和“教师
节快乐”。(电子显示屏)

2、9月10日下午4：30组织各级组开展文体活动。(工会负责)

3、9月10日下午6:00组织教师召开交流会。(党支部、工会负
责)



四、活动具体负责：

1、悬挂标语负责人：苏亦文。协助：蓝靖艺

2、文体活动主持：彭蕾(工会文体宣传委员)协助：陈国柱、
苏田发、李玉珍

3、座谈会负责人：杨运娇(支部负责人)、苏亦文(工会主席)
协助：黄燕芬(工会女工委员)

五、附教师节交流会议程：

1、党支部负责人、学校校长杨运娇同志代表学校党、政、工
致词。

2、优秀教师代表发言(xx学年度市优秀班主任彭永妃、区优
秀教师余秋悦)，杨校给优秀教师颁发奖状。

六、经费预算

1、文体活动激励设置一二三名，以积分高低排名，预算2100
元。

2、座谈会、活动误餐等其他支出，预算1750元。

教师集体生日工会活动方案篇二

花满校园语成蹊。

1、幼儿通过参加活动知道9月10日是老师的节日。

2、幼儿在活动中感受到幼儿园的温暖、老师的亲切。

3、幼儿能够在老师的指导下制作爱心卡片、绘画等形式表示



对老师的.尊敬。

9月5日――9月16日

月明苑幼儿园

一、第一阶段（9月5日――9月8）：以小班年级组为主要承
办体，设计教师节活动内容，设计教师节主题墙饰，安排各
年级段主要活动内容。

二、第二阶段（9月9日）：各年级段安排教学活动，托班与
教师留影纪念，小班与家长合作制作爱心卡，中班制作教师
节礼物，大班绘画活动《我心目的老师》，布置主题墙饰板
块。

三、第三阶段（9月10日――9月16日）：教师节主题展牌展
示，让孩子懂得尊师重教，常怀感恩之心。

教师集体生日工会活动方案篇三

一、指导思想：

为营造我园尊师重教的良好氛围，加强师德师风建设，畅谈
树立优秀幼儿教师的形象标准，进一步激发广大教师爱岗敬
业精神和爱生如子意识，提高教育能力，改进教育方法，增
进家园联系，在教师节来临之际，我园将举行“我心目中优
秀幼儿教师”为主题的庆祝教师节主题活动。

二、活动内容：

1、幼儿访谈：中、大班班主任围绕“教师节”组织幼儿讨论，
共同描述“我喜欢的老师形象”。

2、教师演讲：围绕“我心目中的优秀幼儿教师”为主题，组



织教师经验交流会。(可以以身边的优秀教师为例畅谈，也可
畅想自己心目中的优秀幼儿教师形象)

3、通过教育活动使幼儿知道9月10日是老师的节日。

4、学前班幼儿能够在老师的指导下绘制绘画作品以表示对老
师的尊敬。

三、活动时间：

九月

四、活动流程：

1、召开会议，布置工作。

2、组织幼儿访谈，讨论幼儿心目中的好老师形象。

3、组织教育经验交流。

教师集体生日工会活动方案篇四

一、活动目的：

为丰富员工的文娱生活，培养健康向上的`爱好，增进员工之
间的沟通交流，调动员工工工作积极性，缓解工作压力，实
现劳逸结合，增强团队凝聚力，体现幼儿园对教职工的关爱，
特组织本次工会活动。

二、活动时间安排：20xx年x月x日

三、活动地点：庙街乡中心幼儿园

四、注意事项：



1、注意安全，不迟到不早退，在活动过程中服从组织安排。

2、定于下午13:00统一在幼儿园集合。

3、活动中要充分发挥相互帮助、团结协作精神。

五、活动人员安排：

为确保本次活动顺利进行，经研究决定，成立此次活动组织
小组，成员名单如下：

组长：刘小凯

成员：安阿芳赵建业李秋军

各小组成员负责各项活动的协调准备工作。

六、活动具体安排：

(一)拔河比赛及跳绳比赛：时间：14：00——15:00地点：幼
儿园

(二)登山比赛：时间：15:30——16:30地点：九龙山

奖项设置：

拔河比赛：胜出一方发放奖品。

跳绳比赛：评出前三名，颁发证书，发放奖品。

登山比赛：评出前三名，颁发证书，发放奖品。

教师集体生日工会活动方案篇五

1、让孩子知道9月10日是教师节。培养幼儿从小尊敬老师的



美德。

2、幼儿通过自己动手画画，制作手工的形式，向老师表达节
日的祝福。

3、发展幼儿的大胆表现力、语言表达能力和发展动手操作能
力。

二、活动准备

1、各班主任制定本班活动内容与形式。

2、为幼儿提供相应的材料。

3、幼儿早已学会儿歌《老师本领大》。

4、大班，中班制作花，小班，小小班提前一天在家和妈妈一
起制作花

三、活动时间

20xx年9月10日上午

四、活动过程

1、各班在晨间谈话环节中，以“教师节”为主题，展开谈话
活动。

2、第一节活动课用儿歌《老师本领大》引出主题。

以前我们学了一首儿歌，名字叫《老师本领大》，我们一起
说一边。

老师本领大老师老师本领大，会折纸，会画画，唱歌跳舞顶
刮刮，我们大家都爱她。



我们大家都爱她。

3、说一说你身边最熟悉的'老师，长的什么样。

我们班有几位老师?谁能说一说咱们中xx班的老师都长的什么
样?(请个别幼儿说)

4、讲解教师节的日期和第一个教师节是1985年。

我们中国为了宣扬尊师重教，提高教师在社会中的地位，特
意确立9月10日为教师节，1985年是我们教师的第一个节日，
教师终于有了自己的节日。

5、第二节活动课，全体幼儿在操场上集中，由老师主持开展
庆祝教师节《我爱老师》活动。

五、作品展示

活动结束后，各班整理作品。以画展，主题墙的形式展示幼
儿的作品。

教师集体生日工会活动方案篇六

20xx年9月10日是我国的第xx个教师节。教师节的主题是：带
头践行社会主义核心价值观。做好今年教师节庆祝活动，对
于弘扬社会主义核心价值观，进一步调动广大教师教书育人
的积极性和创造性，大力营造尊师重教的浓厚社会氛围，具
有特殊而重要的意义。我校在第xx个教师节来临之际开展教
师节庆祝活动。现制定活动方案如下：

一、活动目的：

为了丰富广大教师的业余生活，凝聚集体的向心力，同时为
了发扬团队精神、共建快乐、和谐校园，增强全体教师的身



体素质，营造和谐愉快的工作氛围。

二、活动主题：

阳光与自信

三、活动时间：

9月10日下午16:40—18：00

四、活动地点：

xx小学校操场

五、活动内容：

活动一：拼图分组

游戏规则：提供七张图片，每张图片分成十张小块。按小黑
板上完整图片提示，找到你的小伙伴并完成拼图。

活动负责人：xx

活动二：筷子传乒乓球接力游戏

游戏规则：

1、任何时候手不能接触乒乓球，就算球落地或传球时也只能
筷子接触球。

2、接球人只能在开始线外等待并完成接球。

3、球在哪落地，就只能从哪开始。

活动三：象棋大厦



评比方式：

1、7支队伍中只有一支队伍修建30层完毕，则此施工队为第
一名，其余队伍则先以修建大厦层数多者名次靠前，若修建
层数相同者则比较其修建大厦所用时间，用时少者名次靠前。

活动负责人：xx

活动四：拯救英雄

游戏规则：

1、选英雄(一般有两个方式，一种是教练直接引导团队选体
重最重的人，别一种是团队自由选择教练不做引导)

2、在二战一次战役中，英雄受到毒气弹攻击，发现英雄后需
将英雄送到后方医务站进行救治。但是由于英雄全身腐蚀严
重，不能直接用手接触，而战场上没有担架，只有一卷卫生
纸，必须用它将英雄从受伤地(起点)送到医务站(终点)。(强
调：只能用卫生纸这一唯一道具)

活动材料：卫生纸7卷(家用)

活动负责人：xx

活动五：保卫萝卜

游戏规则：每组选出4人参加游戏，自行安排轮次;共分成4轮，
每轮7人(每组一人)。每人右手手腕上绑2个气球，左手想办
法抓破别人的气球的同时保住自己的气球。在游戏之前，参
赛人员需移除手上身上所有尖锐物，如手表、钻戒等。

游戏时间：一首歌的时间，音乐停游戏结束。



活动负责人：xx

六、评分与奖励规则：

1、奖励规则：此次活动以团体比赛形式进行，以各队总积分
排名，取一等奖：1名;二等奖：1名;三等奖：1名(如比赛出
现并列的情况，名次并列)

2、积分办法：各比赛项目积分取前三名，分别记9、7、6分，
后面各队依次各队记3分。

七、活动具体分工：

xx：氛围营造xx：记分xx：照相xx：简讯

温馨提示：请各位教师当天着运动鞋，争取取得好成绩哦!


